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ATA DA 480" REUNIÃO DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA 

FACULDADE DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS 

Ao 1°  (primeiro) dia do mês de outubro do ano de 2012 (dois mil e doze), segunda-feira, às 
14h (quatorze horas) na sala n0  F-1002 (efe mil e dois), realizou-se a 480' Reunião da Egrégia 
Congregação da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal de 
Minas Gerais sob a presidência do professor Jorge Alexandre Barbosa Neves, diretor da 
Faculdade, e com a presença dos seguintes membros: professores — Mauro Lúcio Leitão 
Condé, vice-diretor da Faculdade; Natália Duarte Sátyro, subchefe do departamento de 
Ciência Política; Carlos Alberto de Carvalho, chefe do departamento de Comunicação Social; 
Tadeu Mazzola Verza, chefe do departamento de Filosofia; Cristina Isabel Abreu Campolina 
de Sá, chefe do Departamento de História; Andrés Zarankin, chefe do departamento de 
Sociologia e Antropologia; Andrei Isnardis Horte, coordenador do curso de Antropologia 
(noturno); Ely Bergo de Carvalho, subcoordenador do curso de Ciências Socioambientais; 
Cláudio Santiago Dias Júnior, subcoordenador do curso de Ciências Sociais; Grazic 
Valadares Gomes de Mello Vianna, subcoordenadora do curso de Comunicação Social; 
Miriam Campolina Diniz Peixoto, coordenadora do curso de Filosofia; Maria Jacqueline 
Rodet, subcoordenadora do Curso de Mestrado em Antropologia; Cláudia Féres Faria, 
coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política; César Geraldo Guimarães, 
coordenador do Programa de Pós-Graduação em Comunicação Social; Ernesto Perini Frizzera 
da Mota Santos, subcoordenador do Programa de Pós-Graduação em Filosofia; Maycoln Leoni 
Martins Teodoro, coordenador do Programa de Pós-Graduação em Psicologia; Silvio Segundo 
Salej Higgins, coordenador do Programa de Pós-Graduação em Sociologia; Manoel Leonardo 
Duarte dos Santos, representante docente; Renata Lopes Leite, representante do corpo técnico 
administrativo; Rodrigo Góes e Lima, Davi Aroeira Racowicz, Gustavo Silva Sampaio e 
Marco Gatti, representantes do corpo discente. Ausências justificadas: Professores Maria 
Stella Brandão Goulart, êhefe do Departamento de Psicologia; José Newton Coelho Meneses, 
coordenador do Programa de Pós-Graduação em História. Ausências não justificadas: 
Professores Márcia Miranda Soares, coordenadora do curso de Gestão Pública; Adriana 
Romeiro, coordenadora do curso de História; Fábio Roberto Rodrigues Belo, coordenador do 
curso de Psicologia; José Maria Reghim Júnior, representante do corpo discente. Os demais 
representantes do corpo discente não foram indicados em tempo de participarem desta reunião. 
Constatado o quorum regimental — 17 (dezessete) presenças — a Sessão foi instalada pelo 
Senhor Diretor. Antes de dar início aos assuntos pautados para essa reunião, o senhor diretor 
informou que recebeu Ui-pia da proposta da comissão instituída pelo Reitor para regulamentar 
o ponto eletrônico. Esclareceu tratar-se, neste primeiro momento, de proposta para debate nas 
unidades acadêmicas e nos demais setores da UFMG. O professor Jorge quer ouvir essa 
Congregação antes de decidir sobre esse tema e propôs alterar a ordem dos temas pautados 
para essa sessão, deixando os itens 3 e 4 para o fim da reunião. Em seguida, solicitou 
autorização dos membros da Congregação para participação das servidoras Janaina Mar 
Soares Ferreira e Cleusa Moreira David, contadora, esta última para participar somente do 
ponto de pauta 'Prestação de Contas'. Propostas aprovadas. ORDEM DO DIA — 1. ATA DA 479@ 

REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO — Colocada em votação a Ata foi aprovada com uma abstenção. A 
servidora Renata Lopes Leite solicitou que fosse retificado o dado relativo ao número de 
arquivologistas contratados pela UFMG de 7 (sete), citados na Ata da 476' Reunião, para 09 
(nove). 2. PRESTAÇÃO DE CONTAS DA GEST-  . O senhor diretor convidou a servidora Cleusa 
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Moreira David, chefe da Seção de Contabilidade da FAFICH, para apresentar as planilhas da 
PROPLAN e dos Recursos Próprios arrecadados pela FAFICH contendo os números da prestação 
de contas global da gestão. Esse tema foi apresentado e debatido pontualmente. Procedida de 
breve debate, a prestação de contas, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. O • 
professor Manoel Leonardo dos Santos pediu a palavra para informar que pleiteou um 
financiamento da Pró-Reitoria de Pesquisa para jovens doutores. O professor Silvio Salej 
solicitou esclarecimentos sobre concessão de auxílio a estudantes para participação em 
eventos. 3. ANÁLISE DE RECURSO IMPETRADO POR SUZANE CARPINETI RIBEIRO, CONTRA DECISÃO DO 

COLEGIADO DO CURSO DE PSICOLOGIA. A proposta foi analisada pelo professor Mauro Lúcio Leitão 
Condé, vice-diretor da Faculdade. O professor relator apresentou o tema e fez, em seguida, a 
leitura de seu parecer. Após debate e em votação, o parecer, que mantém a decisão do 
Colegiado, foi aprovado por unanimidade. APRESENTAÇÃO DO DOCUMENTO ELABORADO PELA 

EQUIPET'AS. O presidente da sessão convidou a servidora Renata Lopes Leite para fazer a 
apresentação da sua proposta. Importante destacar que a servidora fez a apresentação do 
documento escrito em virtude de falta de energia elétrica naquele instante, que impediu a 
utilização de recursos audiovisuais. Esteve também presente a servidora Solange Ribeiro 
(suplente, sem direito a voto), Janaina Mara (autorizada a participação nessa reunião da 
Congregação, sem direito a voto). A servidora apresentou um relatório dos trabalhos 
realizados pela EquipeTAE's e fez reivindicações de cursos de capacitação, melhoria na 
qualidade de vida no trabalho, de criação formal de um Setor de Recursos Humanos na FAFICH 

para cuidar dos interesses dos Técnicos Administrativos em Educação. Foram apresentados os 
documentos referentes ao regulamento interno do registro de ponto da UFMG. A servidora 
Janaina Mara, com o consentimento da Congregação, apresentou o "Termo de Acordo" com o 
Reitor e prestou esclarecimentos. Na oportunidade a servidora reforçou o nosso pedido 
anterior sobre a publicação do edital para preenchimento das vagas de representantes TAE's 
junto à Congregação. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão e eu, 
José Maria Campos Lima, Secretário Geral, lavrei a presente Ata, que depois de lida e 
aprovada será assinada por todos os membros presentes. Belo Horizonte, 02 de outubro de 
2012. —frk_ 
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